B

Y,

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:
AUDI A
96 - 06/03
VW GOLFEF 1TV
10/97 - 11/03
VW BORA sed., com.
98 -
Nr katalogowy W/018

KARTA GWARANCYJINA

Warunki swarancyjne i Pastepowanie reklamaevjne

Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresic 12 Bcsigey

od daty zakupu lub 24 miesigey od daty produkcejic w terminic H=cniowym.

Wymiang wadliwepo wyrobu dokonuje sig w migjscu zakupu lub bezpodrednio

u producenta,

Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktoreeo uszkodzenie

nastapito;

a) wskutek wypadku,

hy wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obslugi. cksploatacy, konserwacji
podanych w instrukeji.

Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy | pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego

nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacii.

W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

-]

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania preyezep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, kKtory posiada
wlasciwy stan techniczny elementow podworia, poprzez ktore nastepuje podlyczenic
Zaczepul, |

Elementy e nic moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanic Korozji,

WARUNKI FKSPLOATACII.

Zaczep postada tabliczkg znamionowy obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obeigzenia,

B R = 1600 kg D 8,91 kN

U

- . S =75 kg

W czasie calej eksploatacji nalezy poszezegolne elementy zaczepu ulrzymywad

w nalezytym stanie technicznym (wladciwie dokrecone elementy zlaczone, calogé
Konstrukcji zabezpicezona przed dzialaniem korozji).

Preyezepamust by ¢ polyczona 2 zaczepem kulowym dodatkowym zliczem

o odpowiednic) wytrzymalogei (lancuch, linka z zapieciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechan, zaczepienia
precszhode, wykluczajiy dalszy eksploatacje zaczepu.

Uiszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.,

Sprawdzi¢ Sruby mocujgee zaczep kilowy po okelo 1000 km przebiegu eksploatacji,
Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczy ¢ 75 k.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé
przegladu na stacji diagnostycznej!
data spraedazy ..o

L O D i e n i bt

Data produkayi........
M- rok.

pleczed spracdinvey,

. E2055R 01 0802



http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-bicgunowe 12V

z ruchomymi bolcami

racisku

()znaczenie Lacisk do Lyezenia

preewodow

i

]
%

54
a8l
38R

Symbol SWW 1135-812

kolory

do masy pojasdu
doswiatel kierunkuo jazdy lewych
do swiatel kierunku jusdy pravwveh
do swiatel hamowania
do Swiatel pozyeyjnyveh lewyeh
do Swiatel pozyeyinych prawych
[y lne Swiatla przeciwmplowe

Biaty | white
Zolly |, vellow
zielony, oreen
czerwony. red
czarmy. black
brijzowy. brown
nehiesks . blue

Moment skrecajiey dla srub i nakretek (8.8)
Torpue settings Tor nuts and bolts (8.8)

ViR
Y
A RIS

258 Nim M2
A5 N A
_I‘j'_‘} ."x'lll_

B Nm

I35 Nim

AUDI A3
96 - D6/03
VW BORA sed.. com.
98 -
VW GOLF IV hib.
10/97 - 11/03

NO CAT.W/018

INSTRUKCJA MONTAZ1!:
FITTING INSTRUCTION:

Odkrecic tylne lampy, zderzak, belke zderzeniowy (nie bedzie juz
zamontowana),plastikowq oslong tylnego pasa w bagazniku.

Odklei¢ tasmy zaslepiajgee technologiczne otwory montazowe

zaczepu na boeznych, zewnetrznych plaszezyznach podluznie.

Wlozyc clementy zaczepu C i D w podluznice i lekko preykreeic (pki 1)

srubami M 1OxA40 8.8,

Do elementow O 1 D przykrecic lekko belke zaczepu A (pkt 21 3)

stubami M1 2y35 8.8,

Dokreci¢ Sruby 2 momentem wy (abell,

Podlgczyc¢ instalacje elektryczng.

Wyciac w zderzaku przestizen na lapki.
Zamontowac zderzak, (vine lampy i plastikowq oslong tylnego pasa.
"rzykrecic kulg i blachg gniazda elekiryeznego srubami M12x70 8.8,

ZESTAW SRUBOWY
FASTENING MEANS:

? -M12%70) i 2azi

MIZ2x35 8.8 ezt
MO 88 25z

i {::":j/)

[ ey
_b_ M 12 6571
hﬂﬂf{%’ - 12 2571

N2 (1571 -' : s

M1 2571

Unscrew the rear lights. bumper, bumper bar

(L will not be used any more). the plastic shield

ol the rear belt in the boot.

The technological tow bar fitting holes on the side.
external flats of the metal clamps make permeable
(the holes are sticked by band).

Insert the clements C and D in the metal clamps

and screw slightly (point 1) with bolis M 10x40 8.8
Serew slightly the main bar A to the elements C and D
with bolts M 12x35 8.8 (point 2 and ),

Tighten all the bolts according to the torque setting-
see the table.

Connect the electric wires.

Cut out the fragment in the bumper (o place the
handles of the ball,

Assemble the bumper. rear lights and plastic shicld
of the rear belt.
Fix the ball and electric plate with bolts M12x70 8.8,



http://magfarkop.ru

Sruba M10x40-8.8 * Bolt
Podki. sprez. 10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 10,5, Plain Washer

- Pkt. 3

Pkt. 1 Pkt 2

Nakretka M12, Nut
Podki sprez 12,2 Spring Washer
Podkt okr. 13 ; Plain Washer

\Pht. 4

S Sruba M12x70-8.8 ; Bolf

Sruba M12x35-8.8; Boll
Fodkl sprez. 12,2 Spring Washer
Podkl okr. 13 ; Plain Washer

N katalogowy Marka
M- 111 hoowiesy, Chojnata 23 A

w18 Volkswagen Golf IV od 10/97-11/03 o isa6s31 75 )



http://magfarkop.ru

